B Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kuis, 04112
i SPV Company Ltd E* Ten.: 044 456 9444; dakc: 044 244 9007
| B | TEXHONOTIT BESNEKW TA IEKOPY V4 info@spv.ua; www.spv.ua

Yy

constriver~ | MEXAHIYHHUU BJIOKIPATOP KIIII

GEARG2 |LEXUSUX A 2019---
1977

Mapka LEXUS
Mopaeasn UX

Tun kopoOku mepegay  ABTOMaTU4HA
IH1Ii xXapakTepucTUKH

IMouaToxk BupooHnurBa 2019

Kineus BUpoOHMIITBA

Ila0JioH

IpumiTkn

BupoGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO60I0 MPAaBO BHOCUTH 3MiHHU B iIHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMIIJIEKTalilo 6e3
nonepesjHbOro NOBiOMJIeHHA



C Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kuis, 04112
SPV CDI'I'IDEI"IV Ltd. 7 Ten.: 044 456 9444; dakc: 044 244 9007

TEXHONOC | BESNEKK TA NEKOPY info@spv.ua; Www.spv.ua

e

3ATAJIbHA IHCTPYKLIA
3 YCTAHOBKU MOAEJIbHUX 3AMKIB CONSTRUCT GEAR G1-G4

1. Ilepes, yCTaHOBKOIO 3aMKa:

a) IlepekoHaliTecs, 1110 06paHUi 3aMOK Bi/[[TOBi/jla€ aBTOMOOGIIIO 1110 MOTPEOYE 3aXUCTY

(indo Ha caitti lock.com.ua / 22. MpoTuyrinxi cucremn).
b) IlepeBipTe KOMILJIEKTHICTh 3aMKa 3Ti/[HO CKJIa/ly BKA3aHOMY ¥ MOHTAXXHil cxeMi

(zMB. Ha cTOpiHLi 06GpaHoro 3aMKa Ha caiiti lock.com.ua).

c) IlepeBipuTH npane3gaTHICTb 3aMKa, AJIsl YOI'0 BCTaBUTH KJI10Y (BCi 10 4ep3i) Ta
BiIKpUTH-3aKPUTH 3aMOK.

d) YBakHO 03HAMOMTeECh 3 MOHTAXKHOIO CXEMOI0, 3BEPHITh 0COBJIMBY yBary Ha J04AaTKOBI IPUMITKHU.

e) [lepekoHalTech B HassBHOCTI y Bac creniHCTpyMeHTY HeOOXi/JHOTO [IJisi BCTAaHOBJIEHHS IaHHOTO
3aMKa (rmepeJiik Heob6XiJHOTO CIEel[iHCTPYMEHTY BKa3aHo B iHCTPYKIIii).

2. YcTaHoBKa 3aMKa: yCTaHOBKY 3aMKa HeoOXi/JHO 3JjiiCHIOBATH 3TiJHO MOHTaXKHOI CXeMHU
(AuB. HIKUeE).

a) PosibpaTu neHTpasbHy KOHCOJIb.

6) BcraHOBUTHU 3aMOK. (3pMBHI YaCTHMHU KpilvieHHs, He 3puBaTH ! ) [lepekoHaTucs, 1[0 MiH 3aMKa
He 3aTUpace B esleMeHTax ¢ikcalii, B iHIIOMY pa3i NpoBeCcTH JJOAATKOBE Peryl0BaHHSA —MiJJrOHKY.

B) BcTaHOBUTHU LieHTpasibHY KOHCOJIb, BAKOHATH PO3MITKY , i BUpi3aTH B KOHCOJIi OTBIip A1 BUXOLY
CTaKaHa 3aMKa,BUKOPHUCTOBYIOUM ro/14aTUH, abo crel, wabJioH i dppesy.

Metopuka: CnodaTKy Tpe6a BCTAaHOBUTH roJlYaTUi 111a6JI0H Ha CTaKaH BCTAaHOBJIEHOTO 3aMKa.
[licsi yboro Tpeba BCTAHOBUTH Ha MicClie IIJIACTUKOBY LIeHTPaJIbHY KOHCOJIb. 3aKPiUTH KOHCOJIb
JleKiJIbKOMa PilHUMHU KpilJIeHHAMH . [IpUTUCHYTH KOHCOJIb [10 F0/14aTOro0 MabJ0HY, 11106 Ha
KOHCOJIi Bii6UBCA cif Bif rosiku. [licjist 4oro 3HOBY 3HSATH KOHCOJIb i 3HATH 111a6JI0H . B KoHCoUTi,
o BiAMITI BiJl rosiyaToro mabJ/0Hy, BUpi3aTH OTBIp AJ11 BUXOAY CTaKaHa 3aMKa
BUKOPHUCTOBYIOUU $pe3y BKa3aHy B iIHCTpyKIil.

r) 3HOBY BCTAHOBUTH KOHCOJIb Ta lepeBipUTH QiHa/IbHY Npale3faTHICTb 3aMKa. [I[poBecTn
nepeMukanHda Baxkesid KIII i HeoqHOpa30BO 3aKpUTH BiIKPUTH 3aMOK.
[licsia BUKOHAHOI NepeBipKH, 3HATHU KOHCOJIb Ta TiJIbKM Tenep 3ipBaTH 3pUBHiI YaCTUHHU
KpinjieHHs.

J) 3ibpaTH LeHTpaIbHY KOHCOJIb.

3. Ilic/ist BcTaHOBJIEHHS Ta NepeBipKM NMpane3JaTHOCTi 3aMKa HE06XiAHO 3alOBHUTH
FapaHTiliHO-CEepBiCHY KHHXKKY.

Y pa3i BUHMKHEHHS TeXHiYHUX NMTaHb BM MoxeTe 3B's3aTHCA 3i C/1yK0010 TexniATPpUMKU:
l'apsiya J1iHiA TexHiYHOI migzTpUMKHN TeJr.: (067) 500-88-94

BoiiTeHko BasieHTUH: IH)KeHep , TEXHIYHUI KOHCYJIbTAHT

(067) 505-49-96, E-MAIL: construct-center@spv.ua

Y pa3i BUHMKHEHHS IMTaHb a00 3ayBaxkeHb 040 npoAyKuii CONSTRUCT npocMMo nOBiOMUTH
Ha eJIEKTPOHHY ajpecy construct@spv.ua, a6o Ha CAalT WWW.Spv.ua - y po3JiJ1 «IIMTaHA-BiANOBiAi»

AKII0 y BaC BUHUK/IM MUTAHHA NOB'A3aHi 3 aBapiiHMM BiAKPUTTAM 3aMKiB
3BepTaiTecs A0 cneniadicTtiB YkpaiHcbKoi Jlokcmalictep Peaepanii : www.ulf.org.ua

BupoGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO60I0 MPAaBO BHOCUTH 3MiHHU B iIHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMIIJIEKTalilo 6e3
nonepesjHbOro NOBiOMJIeHHA


https://lock.com.ua/
https://lock.com.ua/
mailto:construct-center@spv.ua
mailto:construct@spv.ua
http://www.spv.ua/
http://www.ulf.org.ua/

CKIMAQ MEXAHIYHOI O BJITOKIPATOPA

CF 1977 - Lexus UX (AT)

2

CONSTRUCT

No. HaszBa, po3mip: Cneumndpikauis: K-Tb:
1. | 3amkoBa 4acTuHa PCF 1977 1
2. | 3axuct niHa PCF 1977 1
3. | O6xumka PCF 1977 1
4. | Crinka guctaHuinda, TR20x5 L=13mm PCF783-00-02-00 1
5. |Manxeta MZ 09 MZ09-00-09-01 1
6. |UWawnba 6,3 VOL OCR POD-06.03.03,VOL 2
7. |lWan6a 8,3 VOL OCR P-20-83-17-03-01 3
8. | Bbont 3pmBHMI inbus M5 x 10 - 3 koHycom (PCF 1540) S-05-10-03-00-01 2
9. |bont 3puBHmn M6 x 10,5 OCR S-06-10,5-01-00-01a 2
10. |Bbont 3puBHnn M8 x 35 OCR S-08-35-01-00-01 1
11. | Bont 3puBHMin M8 x 60 OCR S-08-60-01-00-01a 1
12. |Bont 3puBHnin M8 x 90 OCR S-08-90-01-00-01a 1

CF 1977



Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kuis, 04112
fi SPV Company Ltd Ten.: 044 456 9444; dakc: 044 244 9007

TEXHONOT || BESNEKM T NEKOPY info@spv.ua; www.spv.ua

BupoGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO60I0 MPAaBO BHOCUTH 3MiHHU B iHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMIIJIEKTalilo 6e3
nonepejHbOro NOBiOMJIeHHA




NOTii BESMNEKMA TA [IE info@spv.ua; www.spv.ua

Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kuis, 04112
fi SPV CDI'I'IDEI"IV Ltd. Ten.: 044 456 9444; dakc: 044 244 9007

BupoGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 COG0I0 MPAaBO BHOCUTH 3MiHHU B iHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMIJIEKTalilo 6e3
nonepejHbOro NOBiOMJIeHHA




Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kuis, 04112
fi SPV CDI'I'IDEI"'IY Ltd Ten.: 044 456 9444; dakc: 044 244 9007

info@spv.ua; www.spv.ua

BupoGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 COG0I0 MPAaBO BHOCUTH 3MiHHU B iHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMIJIEKTalilo 6e3
nonepejHbOro NOBiOMJIeHHA




TEXHONO T BE3NEKW TA AEKOPY info@spv.ua; www.spv.ua

Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kuis, 04112
fi SPV CDI'I'IDEI"IV Ltd. Ten.: 044 456 9444; dakc: 044 244 9007

BupoGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 COG0I0 MPAaBO BHOCUTH 3MiHHU B iHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMIJIEKTalilo 6e3
nonepejHbOro NOBiOMJIeHHA




Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kuis, 04112

o SPV Companv Ltd. Ten.: 044 456 9444; dpakc: 044 244 9007
lﬁ TEXHONON i EESF‘IB(H T_.!'.EEKI: y info@spv.ua; www.spv.ua

®pesza F30mm
(BF43+BF03)

o

37

AT A
O

BupoGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 COG0I0 MPAaBO BHOCUTH 3MiHHU B iHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMIJIEKTalilo 6e3
nonepejHbOro NOBiOMJIeHHA




MNMepenik iHCTPyMeHTIB i WWabrioHiB
NOTPiIOHUX ANA yCTaHOBKM 3aMKa
CF 1977.

[na onst MOHTaXy BULLEBKA3aHOro 3amMka noTpideH
cneuianbHUM WabnoH gns cBepasliHHSA :

\%W§~

o

BF3

YTpumyBay ans :

BF1, BF2, BF 11,

BF28, BF38, BF43

BF16
Ceepano
@ 6,8 mm, nogoBxeHe

SCH35

LleHTpytounin wabnoH
@ 30,5 mm, ronka 4
mm

¥

N

¥
A

CONSTRUCT

JEDINA JISTOTA PROD VAS VOZ

BF15
Ceepano
@ 4,1 mm, nogoB)eHe

BF43
®pesa ana metany Ta
nnactuka @ 30 mm



